



林和街召开2020年上半年党建工作联席会

推动基层党组织全面进步全面过硬



林和街召开2020年上半年党建工作联席会。信息时报记者 王佳馨 摄

信息时报讯 (记者 王佳馨 梁雨琦) 为全面履行管党治党主体责任,推进党建工作与业务工作深度融合,

不断加强街辖区内机关、企事业单位、“两新”组织党组织之间的横向联系,进一步强化党委、(总)支部书记和

党务工作者的党建主业意识,提高抓基层、打基础、服务党员群众的工作能力和水平,8月21日,林和街道党工委召开2020年上半年林和地区党建工作联席会议。

林和街道党工委领导、林和地区党建联席会各成员单位代表、林和街道代表团代表、各党委(总)支部书记、党务工作者共约120人参加了会议。

会议总结了2020年上半年林和街道党建工作情况,并通报了上半年林和街社区建设与管理主要工作情况,社区、“两新”党组织、党建联席会各成员单位代表讨论、交流本单位党建工作经验,为林和地区党建工作提出了意见和建议。

华南农业大学马克思主义学院院长、农村党建研究中心主任张丰清教授应邀作专题辅导,对《习近平谈治国理

政》第三卷进行解读,指导与会人员从政治上领会创新理论的意义,做到融会贯通,掌握精髓要义。

会上,林和街道党工委书记张妙娟就做好2020年党建工作提出了以下几点意见:一是构建“令行禁止、有呼必应”党建引领基层共建共治共享治理格局;二是认真落实“双同步”的工作要求,以非公企业和社会组织为重点进一步严密党的组织体系;三是认真落实“把全面从严治党落到每个支部、每名党员”的要求,着力抓好党支部建设。

她强调,把基层党组织建建强,是新时代中国特色社会主义事业发展的客观要求,希望全体人员在全面加强党的建设的征程上,以提升组织力为重点,锻造坚强有力的基层党组织,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

林和街道召开楼宇党群服务阵地“红联共建”座谈会 党建引领 实现合作共赢

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 胡俊) 为推进商务楼宇党群服务阵地建设,以党建引领营造共建共治共享治理格局,推动天河中央商务区打造“出新出彩”示范区,林和街道于8月26日邀请中信广场、平安大厦、电信大厦等12栋商务楼宇的物业公司、国有企业、民营企业代表,召开楼宇党群服务阵地“红联共建”座谈会。林和街道主要领导、党政办有关负责人参加。

会议组织学习了《天河区商务楼宇党群服务站建设工作指引》,各参会代表就党群服务阵地“红联共建”进行了

讨论,中国电信广州分公司、中国邮政广州分公司分别就做好党建工作进行了经验介绍。

林和街道党工委书记张妙娟指出,“红联共建”是创新党建引领社会治理、解决企业发展难题的重要载体,最终目的是实现合作共赢。各商务楼宇内的企业要用好“红联共建”这个平台共享资源,推动楼内党组织和党员广泛开展共建活动,增进企业间的交流合作,将党的政治优势和组织优势转化为楼宇企业的发展优势,推动实现“党建强、发展强”。



林和街道召开楼宇党群服务阵地“红联共建”座谈会。 通讯员供图

做好文明创建工作 提升居民幸福感

信息时报讯 (记者 王佳馨 梁雨琦) 8月12日,林和街道召开了创建第六届全国文明城市暨垃圾分类工作推进会,聚焦当前全国文明城市创建、垃圾分类深入推进两项重点工作,进行再动员、再部署、再明确。街道领导班子成员、街道各科室(部门)负责人、各居委主任、物业小区、机团单位、宾馆酒店、大型商场等场所相关责任人参加了本次会议。

会议上,林和街党工委委员、武装部部长于兆清首先传达了省、市、区对垃圾分类工作的最新指示精神,通报了市区两级人大检查街道垃圾分类的情况,并结合街道的实际工作,对街道下一步垃圾分类的重点工作进行了专项布置。

林和街道党工委副书记江梦云在讲话中提到,住宅小区是城市文明程度的窗口,住宅小区文明创建,基础在建设、关键在管理。要对住宅小区及周边环境进行“拉网式”排查,特别是要加强车辆停放、楼道畅通、消防设施、绿化修剪、污水明排和垃圾清理等方面的集中整治,以实实在在的举措和成效提升居民的满意度。

会议最后,林和街党工委书记张妙娟表示,希望各部门之间加强联动,同心协力做好创文工作,以“精准、精细、精致”为尺度推动创文各项工作落实到位,提升居民的幸福感。

林和街道总工会召开第四届第二次会员代表大会

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 陈晖) 8月25日,林和街道总工会召开第四届第二次会员代表大会,大会选举产生了天河区总工会第九次代表大会代表9名。

林和街道党工委副书记、总工会主席江梦云代表街道总工会对新当选的代表表示祝贺,并提出了三点希望和要求。一要认真贯彻执行《中华人民共和国工会法》的基本理论、基本路线、基本方略,坚决执行《中国工会章程》的路线方针政策,维护工会团结统一,立场坚定,明辨是非,坚持原则,在关键时刻能经受住考验。

二要敬业勤奋,开拓创新,推动所在单位工会在职工服务、产业工人队伍建设、工会改革创新、开展劳动竞赛等方面



林和街道总工会召开第四届第二次会员代表大会。 通讯员供图

取得成效。三要继承和发扬工会组织的优良传统,树立群众利益无小事的思想,关心员工疾苦,倾听员工呼声,反映员工

要求,积极热情地为员工办实事、办好事、解难事,切实维护员工的长远利益和具体利益。

